
Hotel In
Opis
Hotel „IN***“ se nalaze 300 m od plaže.Objekti poseduju dvokrevetne, trokrevetne i četvorokrevetne
sobe sa terasama koje su opremljene frižiderom,klimom,TV-om.Hoteli poseduju restoran uz
mogućnost korišćenja pansiona i polupansiona.Korišćenje vode non-stop.Parking prostor obezbeđen.
Atraktivno turističko mesto Čanj koje se nalazi u uvali između Petrovca i Sutomora, krasi prostrana,
peskovita i zlatasta plaža duga 1100m. U neposrednoj blizini, pristupačna samo s mora, nalazi se
čuvena Kraljičina plaža koju smatraju biserom Jadrana. Crna Gora je suverena zemlja u jugoistočnoj
Evropi koja leži na istočnoj obali Jadranskog mora. Graniči se sa Bosnom i Hercegovinom na sjeveru,
Srbijom na istoku, Albanijom na jugu i Hrvatskom na zapadu. Broji oko 620 hiljada stanovnika.
Glavni i najveći grad je Podgorica dok Cetinje ima status prijestonice. Tokom Ranog srednjeg vijeka,
tri srpske kneževine postojale su na prostoru današnje Crne Gore: Duklja, Travunija i Raška. Godine
1042. arhont Stefan Vojislav vodio je pobunu koja je dovela do nezavisnosti Duklje od Vizantijskog
carstva i uspostavljanja dinastije Vojislavljević.[5][6][7] Nakon dvovjekovne vladavine Nemanjića, u
četrnaestom i petnaestom vijeku došlo je do stvaranja Kneževine Zete kojom su vladale dinastije
Balšić (1356-1421) i Crnojević (1431-1498) za čije vrijeme prvi put se koristi sadašnji naziv. Nakon
pada pod osmanskom vlašću, Crna Gora je povratila defakto nezavisnost 1697. godine pod vlašću
dinastije Petrović Njegoš kao teokratska država prije nego što je postala sekularna knjaževina 1852.
De jure nezavisnost je stekla od strane Velikih sila na Berlinskom kongresu 1878. nakon Crnogorsko-
turskog rata. Godine 1910. postala je kraljevina. Nakon Prvog svjetskog rata, postala je dio
Jugoslavije. Nakon raspada Jugoslavije, republike Srbija i Crna Gora su zajedno proglasile federaciju.
Nakon referenduma o nezavisnosti održanom u maju 2006, Crna Gora je povratila nezavisnost i
zajednica se mirnim putem rasformirala. Na parlamentarnim izborima u avgustu 2020, po prvi put u
svojoj istoriji, Crna Gora je demokratski smijenila vlast. Time, tridesetogodišnja vladavina Mila
Đukanovića i stranke na čijem je čelu je okončana.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u vili na bazi odabrane usluge,
organizaciju aranžmana.

Aranžman ne obuhvata

Prevoz
boravišnu taksu i osiguranje (plaća se na licu mesta),
individualne troškove.

https://www.funtravelnis.rs/leto/crna-gora/canj/page/2/
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A6%D1%80%D0%BD%D0%B0_%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%B0


Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Hit Tours Licenca OTP 545/2010. TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


